

Rendkívüli Egyházterületi Konferencia

2015. október 4-én 58 gyülekezetből jötttek ki a lekövetkezők, akik a hivatalból kiadott felhívással egyetértően részt vettek a Dunamelléki Egyházterület legmagasabb döntéshozói testületének munkájában. A csai Tamás uniáselektromos zenete dinamikus és felemelő volt. Az érzés nemcsak a pozitív érzéseket, hanem az általa kiváltott természetes reakciókat, hanem az Istennel való kapcsolat miatt alapértelmezett lelkiállapot lehet. Ennek alapja nem az, amit mi teszünk, hanem annak felismerése, amit Isten tesz értünk.

Beszámoló

Az előző konferencia óta eltelt 16 hónap tartása, a lekövetkezők a kihívásait.

Rövidítés

az előző jelentésből: "Milyen ige tudna a legfontosabbat mondani az elmúlt évben mint egy évvel? Ezért tehát nem vagyunk a legfontosabb idegenek és a legfontosabbak, hanem polgárok a szenteknek és háza népe Istennek, akiben az egész nép egybeilleszkedik, és szent templomok népe az Ásban, és akiben ti is egyetértően Isten hajlékát a Lelkek által" (Ef 2:19-22, Revideált ÁP ford.).

Nem tehetjük meg, hogy ne a végével kezdjük a beszámolót. Az első szándék kereszténység robbanásszerűen népszerűsítésnek indult. Egyesek gyanakodva néztek a fejleményeket, féltek a bejárt hagyományait, mások megkérdőjelezték a megtérülések hitelességét, volt, aki bizonytalan volt az újak megteremtéséről. Például Isten szempontját kiemelt. Nem vagyunk a legfontosabb idegenek, hanem háza népe Istennek. Egy család vagyok, nagy család. Ennek célja nem az, hogy tényleg legyenek, hanem az, hogy egybeilleszkedjünk. Mi célja? Csak azért, hogy elérhető legyen az egység; azért, hogy jobb legyen a légkör? Nem, ettől sokkal szebb és nagyobb cél fogalmaz meg: hogy szent templomok népe az Ásban a Szentlelkek által.

Egy család

40 éves átlom teljesít, ha nem is teljes mértékben, mégis minden vállalkozást felmért. A DET családja nagyobb lett a legutóbbi konferencia óta. Az egyik gyülekezet szervezői a népszerűség feljuttat egy 92 éves testvérnő. Elcsuklás hangon azt mondta: azért imádkoztam, hogy megérjem ezt a napot. Most már meghalhatok. Az egyik csatlakozó presbiter pedig megosztotta a meggyőződését: soha nem érezte, hogy Isten ennyire előkészítette a fogadtatásukat a testvérek számára.

Egy család "nagyobb család"

360-an érkeztek haza, ők nem idegenek a legfontosabb. Háza népe Istennek. Most kiemelt Isten tervének kiemelt lépése: egybeillesztés, szent templomok népe a Szentlelkek által. Ha visszamentek a

gyülekezetekbe, amelyek megújulnak erősen az Újkorban, és mondják el nekik: egy család vagyunk! Mondják el a gyülekezeteknek, hogy Isten minden tagot szeretne eszközneként használni az illeszkedéshez, hogy még nagyobb templomot építsen! Még nem fejezték be a munkát, nem érte el a templom azt a méretet, ami Isten tervében már ott van. Van miért szerezni.

A mai nap péntek a DET konferencia, mert 7 új gyülekezetéről szavazhat és pecsétet tehet erre a folyamatra, ami az elmúlt évben talán minden nap tömör volt, amiért imádkoztunk, ami miatt sokszor nem aludtunk, ami meghatározta az egyház életét. Mégsem az ember munkája volt ez, hanem a Szentlélek, aki közöri az üzeneteket. Indította el az eseményeket. Hálaadással tartozunk érte.

Mindig keressék az új idők szímszerűsítő formáit is:

- 2014-ben: 84 fő csatlakozott az 51 gyülekezetéhez (67 keresztség és 17 hitvallás). 2013-ban 59 keresztség és 21 hitvallás volt. 2015 első felében 33 keresztség és 15 hitvallás volt. Esély van arra, hogy év végéig a DET taglétszáma megközelítse a 3000 főt.

- A tizedbevetel a tervek felett alakult. 2015 első felében 21,4 M Ft növekedést láttunk az előző év első feléhez képest. A növekedésnek meglesz a helye, hiszen 7 új lelkészt, 3 újrátöltött misszionáriust alkalmazott a DET, és 7 új gyülekezet misszióját fogja támogatni az elkövetkező időben.

- 2 új lelkész-gyakorokkal gazdagodtunk, 2 lelkészt átvettünk a TET-ről, 7 új csatlakozás lelkészt alkalmaztunk.

- 2014-ben elindult a nagyvívrosi missziós kezdeményezés sok tapasztalattal és tanulsággal.

- Elkészült a DET új ciklusra vonatkozó stratégiai terve.

- Megújult a DET honlap (det.adventista.hu).

- Ásra indult a Bibliaolvasás Kalauz 3 éves olvasási terve (Facebook ájltozattal is)•

- ((Az elnökségi jelentés árott ájltozata • teljes terjedelmében • letölthető lesz a DET honlap gyülekezeti oldal

Részlet

a titkári jelentésből • » Színtelen hájllal tartozunk Istennek érte, testvéreim, amint ez mált is, hiszen hitetek nőttén nő, és az egymás iránti való szeretet gazdagodik mindnyájukban • (2Thessz 1:3).

A 2014-es évben 84 fő csatlakozott az egyházhoz, melyből 67 személy keresztség, 17 pedig hitvallás ájltal, ami azt jelenti, hogy a kázzáshoz csatlakozóknak a kezdő létszámmal viszonyított aránya 2,8% volt. 2014-ben újra növekedett az egyházterület létszáma (3 személyrel), bár ez nagyon minimális növekedés (0,1%), de legalább azt

Tized jellegű bevételek

Elmondható, hogy a múlt években a tizedbevételeink (egyedül a múlt évben 2008-ban volt egy kis megtorpanás), és 2014-re igaz, hogy máig az eddigi rekordnak számító 2013-as év tizedbevételeit is meghaladta, 13 milliárd forinttal.

Teljes tizedeinkből a divézióknak átadtunk 7%-ot, az unióknak 21%-ot, Newboldnak 1%-ot, az ATF-nek szintén 1%-ot.

Ezek után az egyházterületen marad, ágyvezetett nettó tizedeink több mint 9 M Ft-tal volt magasabb, mint 2013-ban.

2015.

augusztus végéig összehasonlításként a 2014 hasonló időszakban befolyt tizedhez képest további 13,5%-os növekedést regisztrálhattunk. Ezek a növekedések alkalmasak arra, hogy a munkatársakat vegyük fel, azaz elmondható, hogy a Jézus Isten felkészít minket az újonnan csatlakozó lelkészek fogadására.

Nem tized jellegű bevételek

A 2014-es esztendőben 7,9 M Ft nem tized jellegű bevétel érkezett be a területre. Ebből 6,85 M Ft volt a terület által szabadon használható bevétel, a többi cölömlény volt. A területi és központi adományok 4,45 M Ft-ot tettek ki. Lakó- és kamatbevételek által 1,9 M Ft további nem tized bevételhez jutott az egyházterület. Ezen bevételek igen csekélynek bizonyulnak az igényekhez képest, és ami máig riasztóbbnak tűnik, hogy máig nagyon enyhén csökkennek is ezek a tételek. Ezért indítottuk el és hirdetjük tovább szílon a tagok felé 1%-os központi alap programunkat a "jólélményünk egy szívalkövető adományát ajánljuk fel a központi alap számára. A számok úgy mutatják, hogy 2015-ben ezáltal elindult a növekedés felé. Itt azért van még mit tennünk!

KIADÁSOK

Tized jellegű kiadások

Ásszes

tized jellegű kiadásunk 2014-ben 1 M Ft-tal kevesebb volt, mint 2013-ban, és 2015-ben is terv szerint alakul. Ezt az alkalmazottak bérre, járulékaikra, biztosításaira, utazásaira és egyéb költségeire, valamint további missziós kiadásainkra fordítjuk.

Missziós kiadásaink:

2014-ben 15,1 M Ft-ot adunk át a gyülekezeteknek missziós támogatás jogcímén. A Nagyvárosi evangélikai, tiszteletadó támogatásokkal, mádiának (6-os csatorna és Zuglák), valamint az elkövetett alapból konkrét cöllyel adott további forrásokkal együttesen mintegy 29,73 M Ft-ot költöttünk 2014. évben missziós jellegű kiadásokra.

Missziós kiadásunk 2015-ben augusztus 31-ig 10,68 M Ft volt.

Nem tized jellegű kiadások

Ásszes nem tized jellegű kiadásunk 2014-ben 6 326 491 Ft, 2015-ben augusztusig 2 614 400 Ft volt.

LIKVIDITÁS

A likviditásunk, azaz a fizetőképességünk (költségek + várható bevételek - esedékes tartások + elkövetett alapok egyenlege) a költségvetési program szerint 202% volt, ez 2015. augusztusára 182%-ra változott egy nagyobb költségvetéssel, és még mindig jóval a Generálkonferencia revizori által javasolt százaléknál van.

(Konferenciái dőntések)

A Rendkívüli Egyházi Zsinati Konferencia megszavazta az DET TB által javasolt napirendet. (Szavazatával felvette a DET gyülekezeti költségvetés a csatlakozás 7 gyülekezetet, miután a konferencia elnöke bemutatta és költségvetését az új gyülekezetek költségvetéseit, lelkészeit és azokat a vezetőt lelkészetet, akikkel együtt kezdik a munkát. Az uniáknak felajánlás imádságban átadást a szolgálatukra. A november 7-i Budapest, Golgota utcai Hitéleti Konferencián a testvéri költségvetés előtt is bemutatjuk és költségvetés a csatlakozás gyülekezeteket és lelkészeteket.

A konferencia ellenszavazat nélkül elfogadta a Dunamelléki ET új alkotmányát. Az új alkotmányban van a GK által elfogadott új modell-alkotmánnyal, a májusban elfogadott uniáknak a Tiszavidéki ET munkanyagával is, amit novemberben fogadhat el a TET Konferencia.

A legnagyobb változás az egyházi területi ciklus kiterjesztése. A következő rendes Egyházi területi Konferenciát kezdve ezentúl 4 évre választ vezetők a területet. A képviselőgyűlések kényszerűen kikerült az alkotmányból, helyette tisztviselő szervezeteket lehet össze a vezetési szinten vagy regionálisan, a szokások szerint.

Többi pontosítás olvasható az alkotmányban a TB működésével, összefüggésével kapcsolatban, és olyan gyakorlatokat is szabályoz, amelyeket eddig is követünk, de nem volt benne az alapszabályban.

Ilyen például a Gyülekezeti közigazgatásban is szereplő hűség kérdése, ami a földrajzilag is feltétele. A hűség fogalma az egyházi szférában a tizedhűségre vonatkozik, ami az Istennel való kapcsolat egyik (látványos és igazolható) dimenziója.

Az új alkotmány letölthető a DET tagjai számára a honlap ["Egyházi lekezesi dokumentumok"](#) oldalán.

DET cselekvési terv

Az elnökség ismertette a konferencia iránt nyelvei alapján elkészített cselekvési tervet, és bemutatta a fontosabb kezdeményéseket: Bibliai Olimpia, Gyereahogyvagy "megyeszékhelyeken, Családi Nap, Szakmai Konzultációk, Barátságos Gyülekezetek Mozgalma, Reformáció's év, ÖrökTeremtő. (Részletek a det.adventista.hu oldalon.)

DET

Á